Univerzitet u Beogradu 10. jun 2017.
PROBNI PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE ZA UPIS NA ELEKTROTEHNICKI FAKULTET

Sifra zadatka:

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Zadaci 1-2 vrede po 3 poena, zadaci 3-7 vrede po 4 poena, zadaci 8-13
vrede po 5 poena, zadaci 14-18 vrede po 6 poena i zadaci 19-20 po 7 poena. Pogresan odgovor donosi —10%
od broja poena predvidenih za tacan odgovor. Zaokruzivanje N ne donosi ni pozitivne ni negativne poene.

1. Ako je p procenata broja A jednako 1, tada je proizvod p - A jednak:

(A) 1 (B) 10 (C)| 100 (D) 0,1 (E) 0,01 (N) Ne znam
-1 2 i 1
2. Vrednost izraza —; - - x 1+ T st lzaz=16 jednaka je:
ri+x2 x2z24+1
(A) 2 (B) V2 (C) 8 (D)| 4 (E) 3 (N) Ne znam

42018 _ ;2017

2020
1_|_Z‘2019) , (i = —1) jednaka je:

3. Vrednost izraza (

(A) —i (B) i 1 (D) -1 (E) 1+i (N) Ne znam

logg 124logy 12

4. Vrednost izraza sin (3 Togs 12-Togg 12 . 7T) jednaka je:

(A) 1 (B) -1 ©) = (D) -

5 (E)| 0 (N) Ne znam

5. Izraz sin® (45° 4+ a) —sin” (30° — a) — sin 15° cos (15° + 2a) identicki je jednak izrazu:

3 2
(A)| sin2« (B) g sin 2« (C) g sin 2 (D) 1—cos2a (E) V/3sin2a (N) Ne znam
3 1)n? — 201 b 1
6. Ako je nEIJIrloo <cm +b(7j3++ gnn+ 4022 017 + 4 2017") =3 (a,b € R\{0}), gde su a i b uzajamno
prosti brojevi, tada je a® + b2 jednako:
(A) 13 (B) 2 (C) 8 (D)| 5 (E) 2017% +1 (N) Ne znam

7. Jednacina kruga upisanog u trougao ¢ije stranice pripadaju pravama z =0, y =01 3z + 4y — 12 = 0 je:

(A)| 22 +9y?> —22 -2y +1=0 (B) 22 +y?> -2z —4y+2=0
(C) @®+y’ —z—y+1=0 (D) 2> +y*—Je—y+35=0
(E) nijedan od prethodno ponudenih odgovora (N) Ne znam

8. Brojevi a1, a2 i as su prva tri ¢lana rastuc¢e geometrijske progresije a zbir im je jednak 19. Brojevi aq,
as +41ias+ 7 suprva tri ¢lana aritmeticke progresije. Tada je zbir 3a; + 4as + 5a3 jednak:

(A)] 81 (B) 45 (C) 65 (D) 75 (E) 85 (N) Ne znam

1
9. Data je funkcija f (z) = ﬁ—’_ T Tada je vrednost f’(4) jednaka:
T —

V3 V3 V3 V3 V3
2 ey o9 ®E of

(A) (N) Ne znam

10. U jednakokraki trougao ¢iji je jedan unutrasnji ugao 120°, upisan je krug poluprec¢nika 3 cm. Obim tog
trougla (u cm) jednak je:

(A) 3++3 (B) 4+2v3 2(12+ 7v3) (D) 2(10+7v3) (E) 3(10—2v3) (N) Ne znam



1
11. Skup svih realnih reSenja nejednacine log, 5 (9 — x2) ~ 16 logiJr3 (z— 3)2 > 2 je oblika (za neke realne
brojeve a, b i ¢ takve da je —00o < a < b < ¢ < +00):
{a} (B) [a,b] (C) (a,b) (D) [a,b) U (b, (E) [a,b) (N) Ne znam
12. Zbir svih realnih regenja jednacine |sin x| = sinz + 2 cos z koja pripadaju intevralu (0,3) jednak je:
11 1
(A) 57 (B) —— c D)] 27 ®) 2" (N) Ne znam
2 4 4 4
13. Sva realna reSenja jednacine \/x/r — /x+/x = 56 nalaze se u intervalu:
(A) (0,500] (B) (500,1000] | (C)| (1000,1500] (D) (1500,2000] (E) (2000,2017] (N) Ne znam
14. Zaone vrednosti x € R za koje je ispunjena nejednacina (0, 5)Sin2 wosinf @t (ZD)M i o /0, 252¢c0s% z
vrednost cos? z pripada intervalu:
1 11
A - B -z
@ (03) ® (33)

o () o (1)

(E)
15.
(A)
16.
(A)

17.

nijedan od prethodno ponudenih odgovora (N) Ne znam
2-47 41
Ukupan broj realnih reSenja sistema jednacina ﬁ — 47 = T”Ty—kél’ 4237 L y? =4 je:
2 1 (©) 3 (D) 4 (E) 0 (N) Ne znam

Ako su p, q i r koreni jednacine 23 — x + 1 = 0, tada je p® + ¢° + r° jednako:

0 (B)| —5 (C) —2 (D) -3 (B) —4 (N) Ne znam

Osnova piramide je pravougaonik ¢ija je povrdina 8v/3 cm? a ugao izmedu njegovih dijagonala 60°. Bo¢ne
ivice piramide nagnute su prema ravni osnove pod uglom od 30°. Zapremina piramide (u cm?) je:

32v2 16v/2 8v2
T\f (B) % (C) 1612 (D) 8v2 (E) Tf (N) Ne znam
- Vb . . 6 I . N
U razvoju binoma | — =~ Yo (a,b € RT, n € N) postoji ¢lan oblika A-0°. Ako je binomni koeficijent
a

Cetvrtog ¢lana 11 puta veéi od binomnog koeficijenta treceg ¢lana, tada je A jednako:

353a~* (B) 25a~'2 (C) 3254a™* (D) 202504 (E)| 6545a7'%  (N) Ne znam
Ako je m najmanja, a M najveca vrednost funkcije f (z) = — cos2z — x na segmentu {—%7 %}, tada je
m + M jednako:
V] T V3 V] V] RVE]
—_ - — B ———— - — — D) -+ — E) -+ — N) N
572 ® 573 ©lg-7 O 3+3 ®) §+3 (N) Ne znam

Dati su skupovi A = {a1,as,as,a4,a5} i B = {b1,ba, b3, by, bs,bg, b7, bs,bg} . Ukupan broj bijekcija koje
preslikavaju skup A u neki podskup skupa B pripada intervalu:

(1,100] (B) (100, 1000]
(1000, 10000] [(D)] (10000,20000]
nijedan od prethodno ponudenih odgovora (N) Ne znam



